В пении 12-сложник становится правильным 6-стопным (или 3-стопным, если считать по полустишиям) хореем:

ты бог един еси, простерый пебеса.

Столь же отчетлива хореизация 8-сложника в псалме 65 (пример 9):

Вси земнии воспѣва́йте, гдви сла́ву да́йте: имя его́ возноси́те, славу́ хвал воздади́те.

Переакцентуация при пении дает следующий результат:

Вси земнии воспевайте, господеви славу дайте: имя его возносите, славу хвале воздадите.

Получился заурядный 4-стопный хорей. На мелодию Титова прекрасно ложится школьный образец пушкинского хорея «Буря мглою небо кроет...» (Разумеется, четные строки стихотворения Пушкина, т. е. строки с мужским окончанием, необходимо опускать, ибо у Титова, как уже говорилось, последняя доля сильной не бывает; интересно, что Симеон Полоцкий в псалме 65 продемонстрировал весь флорилегий рифм — наряду с женскими мужские, дактилические и разпоударные: еси—на пбси; воззрѣхъ—во грѣхъ; пою—мою; весе́лие—преве́лие; же́ртвою—мою́).

Сложнее обстоит дело с нечетными силлабическими размерами. Две титовские константы (первая и предпоследняя сильные доли) здесь, разумеется, присутствуют, — иначе их нельзя было бы называть константами. Откуда ни считай, с первого слога или с предпоследнего, вернее с первой ноты или с предпоследней, правильных двусложных стоп не получится. Или должен возникнуть затакт, а его нет, или столкнутся две сильные доли, а это невозможно. Следовательно, нечетные размеры «Псалтири рифмотворной» представляли для Титова проблему, и он должен был ее как-то решать. Обратимся к 9-сложному псалму 122 (пример 10).

Если переносить музыкальную ритмику на текст, картина получается такой:

Возведох очи моя к тебе, боже живущий в светлом небе. Се, яко очи раб смотряют в руку господей, пищы чают.